

# Envíos médicos hacen Médicos Sin Frontera

Médicos sin Fronteras, respondió ayer desde Francia, el llamado del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social por la falta de sangre en nuestros hospitales para atender a centenares de heridos por la situación que se vive.

Trascendió que dicha Institución humanitaria ya estaba haciendo los preparativos necesarios para el envío urgente a El Salvador de más de 2,000 botellas de plasma sanguíneo; junto con ellos llegarán al país también cuatro cirujanos para incorporarse a la labor de salvamento de vidas que por las lesiones recibidas por la ofensiva terrorista lanzada por el FMLN contra el gobierno, la cual ha dañado más a la población civil, especialmente de

sectores populosos como Soyapango, Colonia Santa Marta, Zacamil, Ayutupeque, y ciudades del interior del país como Zacatecoluca, San Miguel, Usulután y de muchos otros puntos del territorio.

El Ministerio del Interior y la Cruz Roja Salvadoreña están actualmente haciendo constantes llamados a la población a presentarse y donar sangre, ya que la misma escaseó en los hospitales y en el Banco de Sangre del la Cruz Roja.

Esta última institución explica en sus llamamientos que los donantes no deben temer ningún contagio, ya que durante la acción donante se ocupan jeringas y material desechable que garantiza la salud del donante.



**OBSERVAN.** Curiosos observan los combates entre el ejército y los insurgentes del FMLN, que tienen lugar en los multifamiliares de la colonia Zacamil.

# Mueren en combate un oficial y un efectivo PH

Un sub-teniente de la Policía de Hacienda murió en la colonia Santa Marta y un efectivo de la Guardia Nacional pereció en Ciudad Delgado, informó ayer el Ministerio de Defensa.

El oficial de la PH fallecido, fue identificado como el Sub-teniente Gustavo Adolfo Calderón Flores, quien junto con otros efectivos de ese cuerpo de seguridad sostuvieron un recio combate con los grupos terroristas en el interior de la colonia Santa Marta, al oriente del barrio San Jacinto de esta capital, punto en que se en-

cuentra operando el batallón Libertadores.

El agente de la Guardia Nacional, cuyo nombre no se pudo obtener, murió cuando junto con otros miembros del personal de esa institución realizaban labores de patrullaje sobre la carretera Troncal del Norte en el sector de Ciudad Delgado.

Aquí, dijo la fuente oficial, se decomisaron dos fusiles AK-47 de fabricación soviética y un lanzacohetes chino, más un radio de comunicación YAESU y cargadores con munición.

# Falacia declaraciones de dirigentes del FMLN

“Ya no hay espacio para la guerra en El Salvador, el que quiera seguir luchando se quedará solo”, dijo en México el dirigente del FMLN Joaquín Villalobos, hace dos meses.

“¿Qué falacia y demagogia más impresionante!; ¡qué capacidad para mentir y engañar!”, dice mensaje del escritor Rosendo Callejas.

A sólo dos meses de

haber dicho esto el humillado izquierdista cara de niño, agrega, descargó toda su maldad contra el pueblo salvadoreño, en un ataque terrorista sin precedentes en nuestra historia.

“Pero qué pudo haber provocado tanta ira?”

Al parecer no le gustó nada que el Gobierno de la República lo “ninguneara” en el segundo diálogo en Costa Rica, al

negarle la presencia del Presidente Cristiani en la mesa de negociaciones.

Y lo que pasa es que Villalobos se cree “Presidente” de los “farabundos”, como diría el Mayor D'Aubuisson, y quiere tratarse de “tú” a “tú” con el Presidente Constitucional de la República.

Lo que no sabe o no comprende es que jamás

tendrá tal representatividad, porque carece de la legitimidad que otorga la máxima Ley de El Salvador, como es la Constitución, la cual ignora y desprecia.

“Bestias salvajes” les llamó el Presidente Cristiani en su última intervención televisada, y está del todo en lo cierto, pues la reacción de Villalobos ha sido tan sólo por instinto y no por la

razón.

Ese instinto salvaje lo ha llevado también a engañar, igual que lo hacen los lobos, a miles de salvadoreños ignorantes de la realidad, que embobados con sus habladurías se han lanzado a un ataque suicida sobre la capital y el resto de poblaciones en el territorio nacional, mientras ellos están cómodamente en Nicaragua dando las órdenes sin arriesgar un pelo.

¿Qué credibilidad pueden tener ya estos señores?”

“Le creerían ustedes a Shafiq Handal si volviera afirmar que para “Navidad ya tiene que haber paz en El Salvador”, tal

como lo hizo en México? Ustedes respondan.

Ninguno de los “comandantes” como Cienfuegos, Leonel, Roca o el mismo Villalobos anda luchando en El Salvador, todos están en Managua oyendo las noticias de su derrota y la muerte de los insurgentes, seguramente riéndose de no haber venido.

Pobrecitos Villalobos y Handal, creen que algún día llegarán a ser titeres como Ortega y Castro, más no saben que se equivocaron de suelo y de gente; que aquí en El Salvador, jamás germinará la semilla del comunismo, que por cierto ya se está pudriendo hasta en Rusia.

# Previene no aceptar víveres de subversivos

Por medio de la Cadena Nacional de Radio se hizo una urgente excitativa a la población, para que no acepte alimentos que den los subversivos, porque podrían estar envenenados.

Al hacer la denuncia anterior se puso en alerta al público pues varias personas que ingirieron el contenido de unas latas alimenticias de manufactura extranjera que les dieron unos síntomas del FMLN, pronto sintieron síntomas de intoxicación.

Estas personas que enfermaron por dicho motivo, tuvieron que ser atendidas por personal médico paramilitar de emergencia en la zona de Soyapango.

## Servicio de agua

También se informó por la mencionada Cadena

# Crimen en los jesuitas complica la situación

“El FMLN busca hacerle más difícil la situación al Gobierno con el asesinato de los seis padres jesuitas”, informó el Viceministro de Relaciones Exteriores, Lic. Ricardo Valdivieso.

El funcionario, llegó a las instalaciones de la Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA), acompañado del Embajador de Francia, Sr. Jean Claude Fortuit y del Embajador de España Sr. Francisco Cádiz.

Los tres diplomáticos, calificaron los hechos de horribles, sucios y asquerosos, asegurando que condenaban la acción fuera de donde fuera y su presencia en el lugar era una muestra de rechazo a este tipo de crímenes.

El asesinato de los padres jesuitas Ignacio Ellacuría, Segundo Montes, Juan Ramón Moreno, Ignacio Martín Baró, Armando López y Joaquín López y López, juntamente con una sirvienta y su hija, ocurrió entre las 3 y 4 de la madrugada.

El viceministro, Lic. Valdivieso, manifestó que todo esto es un propósito del FMLN por causarles daño a El Salvador y tiene suficientes intereses en cometer estos crímenes.

Nacional de Radio que en aquellos sectores en que fuere posible, podría suministrarse agua potable a familias que carecieran de ella. Para ello se recomiendan llamar a los teléfonos 22-7058, 22-3511, 21-6583, 22-6436, 22-5490 y 71-1922.



**DONAN SANGRE.** Cientos de salvadoreños se han volcado al Banco de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña, para entregar su donativo en favor de los más necesitados heridos por el conflicto. La respuesta emocionó mucho a los socorristas.

—Foto de LA PRENSA, por Larin.